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ATA DA 13% SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 19°
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA
NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
DOZE DIAS DO MES DE MAIO DO ANO DE
DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas e quatro minutos, com a presenga, registrada por livro préprio
e meio eletrdonico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3°
Secretario; Bruna Chamas Biondi; Bruno Vassari; Caio Martins Salgado; Carlos
Humberto Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cicero Alves
Moreira; Daniel Fernandez Cordoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fabio Soares
de Oliveira; Getilio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Jander
Cavalcanti de Lira, 1° Secretario; Luis Alberto Garcia Vigil io de Galarraga;
Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio Gongalves Fontes, 2° Secretario; Matheus
Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Rodnei
Claudio Alexandre, Vice-Presidente; e Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador
Carlos Humberto Seraphim assume a Presidéncia da Mesa e declara aberta a
Sessdo, transmitida ao vivo, por intermédio das paginas oficiais da Camara
Municipal nas redes sociais no YouTube, no Facebook e no Instagram, conforme
links: <https://www.youtube.com/watch?v=4m_sgkb5zUI> e
<https://www.facebook.com/share/v/18nuWs5NEw/>. O Sr. Presidente faz
comunicado relevante. O Sr. Presidente comunica ao Plenario que as Atas da 12°
Sessdo Ordinaria e da 6® Sessdo Extraordinaria, tendo sido enviadas aos senhores
vereadores e€ ndo havendo retificagio ou impugnagfio apresentada, ficam
“Aprovadas”.-A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao
Pequeno Expediente. Processo n°. 0168/21. Prefeitura Municipal. Oficio do GP
n° 105/2026 do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cépia do Decreto n°
12.267, de 23/04/2026. “Ciente”.  Processo n°. 2706/23. Prefeitura Municipal.
Oficio do GP n° 105/2026 do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cépia do
Decreto n° 12.266, de 23/04/2026. “Ciente”. Processo n°. 0336/26. Prefeitura
Municipal. Oficio do GP n° 111/2026 do Senhor Prefeito Municipal,
encaminhando copia do Decreto n® 12.264, de 17/04/2026. “Ciente”.  Processo
n°. 0495/26. Secretaria Geral de Planejamento Legislativo. Oficio da
Universidade Municipal de S3o Caetano do Sul - USCS e inthando cdpia do
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Termo de Cooperagdo Técnica entre aquela autarquia e o Sistema Educacional
Singular Ativo Ltda., cujo objeto é a realizagdo de estigios dos alunos
matriculados no curso de Psicologia. “Ciente”.  Processo n°  1335/26. Prefeitura
Municipal. Oficio do GP n° 096/2026 do Senhor Prefeito Municipal,
encaminhando cdpia do Decreto n° 12.261, de 07/04/2026. “Ciente”. Processo
n°. 1337/26. Prefeitura Municipal. Oficio do GP n° 085/2026 do Senhor Prefeito
Municipal, encaminhando copia do Decreto n° 12.260, de 06/04/2026. “Ciente”.
Processo n°. 2048/26. Prefeitura Municipal. Oficio do GP n° 120/2026 do Senhor
Prefeito Municipal, encaminhando cépia do Decreto n° 12.269, de 28/04/2026.
“Ciente”. Processo n°. 2064/26. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei
Complementar que "Dispde sobre a instituicdo de obrigacéo acesséria para fins
de fiscalizagdo do Imposto sobre Transmissdo de Bens Iméveis - ITBI, modifica
as tabelas da taxa de fiscalizagdo, localizagdo, instala¢8o ¢ funcionamento, e¢ da
outras providéncias”. "As Comissdes de Justia e Redacdo e de Financas e
Orcamento'.  Processo n°. 2092/26. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que
"Autoriza a recomposicdio monetéria da tabela de vencimentos dos servidores
piblicos municipais e d4 outras providéncias". '"As Comissbes de Justica e
Redaciio e de Finangas e Or¢amento’". Processo n°. 2093/26. Mesa Diretora.
Projeto de Lei que "Dispde sobre a recomposicdo monetiria da tabela de
vencimentos dos servidores publicos em geral da Camara Municipal de Sdo
Caetano do Sul, ativos, inativos e em disponibilidade e da outras providéncias."
"As Comissdes de Justica e Redagéo e de Financas e Orcamento". Processo
n°’. 1993/26. Fabio Soares de Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo que
"Concede titulo de 'Cidaddo Sulsancaetanense’ ao Senhor Marcos Antonio
Pereira, pelos relevantes servigos prestados ao Municipio." "As Comissdes de
Justica e Redacfo e de Financas e Orcamento''.  Processo n°. 1996/26. César
Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui o cadastro de protetores de animais,
organiza¢des especializadas em causa animal, bem-estar animal e abrigos
temporéarios para animais, no dmbito da Secretaria Municipal de Saude." "As
Comissbes de Justica e Redacio e de Financas e¢ Orcamento’.  Processo n°.
1997/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui 0 programa "Empresa
Amiga da Causa Animal'." "As Comissdes de Justica e Redagio e de Financas
e Orcamento" .  Processo n°. 2019/26. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei
que "Institui, no Calendario Oficial de Datas e Eventos do Municipio de S&o
Caetano do Sul, o 'Dia do Livro Infantil." "As Comissdes de Justica e Redaciio
e de Financas ¢ Orcamento ’ .  Processo n°. 2042/26. César Rogério Oliva.
Projeto de Lei que "Institui 0 programa 'Monitoramento e Prote¢3o as Pessoas
com Transtorno do Espectro Autista (TEA)." "As Comissdes de Justica e
Redagdo e de Financas e Orcamento". Processo n°. 2043/26. César Rogério
Oliva. Projeto de Lei que "Institui o programa 'Esport clusivo'.” "A / /
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Comissdes de Justica e Redacio e de Financas e Or¢camento". Processo n°.
2087/26. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "Autoriza a
implementagio de praticas de conciliagéo e mediagio, no 4mbito da Guarda Civil
Municipal." "As Comissdes de Justica e Redacio e de Financas e
Orcamento'. Processos n°s. 1994/26 e 1995/26. Getilio de Carvalho Filho.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: o reparo de infiltragdes no teto da Fundagido das Artes,
localizada na av. Paraiso, n° 520, bairro Oswaldo Cruz; e a substituigido da
estrutura do ponto de Onibus localizado na rua Luiz Fiorotti, n° 576, Bairro
Olimpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1999/26 a 2002/26. Daniel
Fernandez Coérdoba Barbosa. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: determinar a Guarda Civil
Municipal, rondas intensivas no bairro Santo Antdnio, especialmente na rua
Espirito Santo, nas imediagdes do n° 598; o estimulo de hackathons e desafios de
inovagdo tecnoldgica voltados a solugdo de problemas urbanos, incluindo a
articulagdio de parcerias com empresas e investidores da regido, garantindo que as
solu¢des inovadoras possam ser testadas e até implementadas no municipio; a
criagdo de programas voltados a oferta de cursos gratuitos de tecnologia basica
para pessoas da terceira idade, utilizando os Centros de Integracdo Social e
Educacfio da Terceira Idade (CISES) de Sdo Caetano do Sul como polos para a
realizacdo desses programas; ¢ a fiscalizagdo na rua Modesto Castelotti, altura do
numero 42, bem como em todo o bairro Olimpico, em razdo da utilizagdo de linhas
com material cortante (cerol/linha chilena) em pipas. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 2003/26. Roberto Luiz Vidoski. Indicacio ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando determinar a Guarda Civil  Municipal, rondas intensivas na
rua S3o Sebastido, altura do n° 107, no bairro Jardim Sao Caetano. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n° 2007/26. Caio Martins Salgado. Indicagdo ao Scnhor
Prefeito Municipal objetivando a realizagdo de poda das arvores localizadas na
rua Prudente de Moraes, 37 - Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s.
2009/26 e 2010/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a implantagdo
de faixa de carga e descarga na rua Capeberibe, no trecho entre os n°  588 e 597,
no bairro Barcelona; e a poda da arvore situada na rua Capeberibe, n° 588, no
bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2012/26. Welbe
Cavalcante Macedo. Indicagfo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio
de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a criagdo da "Campanha de
Conscientizagdo e Enfrentamento ao Gaslighting e a Violéncia Psicolégica contra
a Mulher". “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2013/26. Américo Scucuglia
Junior. Indicagiio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a aquisi¢do ¢

disponibilizacdo de novos aparelhos de medi¢do de gl icemia ue (dextro),
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com os respectivos insumos (fitas reagentes e lancetas), ou outro meio de controle,
bem como de aparelhos de aferigdo de pressdo arterial (P.A.), na UBS Maria
Corbeta Segatto, localizada no bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°’. 2017/26 e 2018/26. Getulio de Carvalho Filho. Indicagbes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: determinar a Guarda Civ i l  Municipal, rondas intensivas em toda a
extensdo da rua Theobaldo de Nigris, n° 70, bairro Boa Vista; e a intensificagdo
de rondase fiscalizagfo na rua Theobaldo de Nigris, n° 70, bairro Boa Vista. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°, 2023/26. Fabio Soares de Oliveira. Indicacio ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantagdo de uma rotatéria e a
readequagdo viaria no cruzamento das ruas Boa vista, Arlindo Marchetti e José
Henrique de Sa. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2025/26. Gilberto Costa
Marques. Indicag&io ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a proibigdo de
circulagdo de bicicletas e a mudanga de local do espago pet no Parque Linear
Kennedy. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2026/26. Marcos Sergio
Gongalves Fontes. Indicago ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a
instalacfio de totens digitais interativos de autoatendimento nos parques e pragas
de maior fluxo de pessoas no municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
2028/26. Luis Alberto Garcia Vigil io de Galarraga. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a melhoria da travessia de pedestres na avenida Roberto
Simonsen, altura do n° 780, com a ado¢do de medidas mais eficazes de moderacio
de trafego e seguranga vidria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2030/26.
Jander Cavalcanti de Lira. Indicagfo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
uma intervenc¢do a fim de melhorar a seguranga no transito no cruzamento da
alameda Jodo Galego com a rua Artur Rubens del Cid, no bairro Santa Maria. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°s. 2031/26 e 2032/26. Fabio Soares de Oliveira.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a implantagdo de um Protocolo Municipal para
Disponibilizagdo da Pregabalina no tratamento da dor cronica e dor neuropética
na rede publica de saiide do municipio; e a implantagdo de um Hospital Municipal
de Traumas Ortopédicos no imével onde funcionavam as instalagdes do Pronto
Cardio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n%. 2033/26 a 2041/26. César Rogério
Oliva. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a implantagfo do programa “Empresa Amiga da
Causa Animal” em nosso municipio; a criagdo de um cadastro municipal de
protetores de animais, organizacdes da causa animal, iniciativas de bem-estar
animal e responsaveis por abrigos temporarios; a manuten¢iio da cobertura do
ponto de 6nibus localizado na rua Engenheiro Armando de Arruda Pereira, nas
proximidades do niimero 949, no bairro Cerdmica; a implementacéo de diretrizes
voltadas ao fortalecimento do esporte inclusivo no municipio; determinar aJ
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Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nos horéarios de entrada e saida dos
alunos da EMEI Fernando Piva, localizada na Rua Cavalheiro Ernesto Giuliano,
1050, no bairro Olimpico; a intensifica¢do da fiscalizagdo quanto ao descarte e
acondicionamento irregular de sacos de lixo na calgada da rua Alegre, proximo
ao numero 156, no bairro Santa Paula; , junto aos 6rgdos competentes e
concessionarias responsdveis, para reforco da fiscalizagdo, manutengdo e
reorganizagio da fiagdo aérea nos postes do municipio; reforco da fiscalizacdo de
trénsito nos horarios de pico na rua Bom Pastor, altura da rua Amazonas; e a
implantagdo de faixa de embarque e desembarque na rua Amazonas, 898, no
bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”.  Processo n°. 2044/26. Américo Scucuglia
Junior. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando com urgéncia, o
reparo asfaltico (operacio tapa-buraco) na rua Santo André, em frente ao n° 379,
no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2046/26. Américo
Scucuglia Junior. Indicacdio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
providéncias urgentes para solucionar o grave problema de transito que ocorre no
horério do almogo, entre 12h e 12h30, diariamente, na rua Casemiro de Abreu, no
trecho compreendido entre a rua Tenente Antdnio Jo#io e a rua das Mangueiras.
“Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 2049/26 e 2050/26. Fabio Soares de
Oliveira. Indicacdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: vistoria técnica e providéncias urgentes para repato
do asfalto que apresenta afundamento e cedimento, na rua Maranhao, n® 537, neste
municipio; e a implantagdo de um Ambulatério Municipal Multiprofissional
Especializado em Dor Cronica, integrado a rede publica de saiide do municipio.
“Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s. 2052/26 a 2056/26. Getilio de Carvalho
Filho. Indicagcdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: o reparo e nivelamento da calgada localizada na
rua Perrella, n° 237, bairro Fundagdo; nos casos de futuras atividades de supressido
de arvores localizadas, por exemplo, no passeio publico, estudos e tratativas pela
adogdo da seguinte medida: tdo logo ocorra a supressdo de arvore, realize-se,
imediatamente, a recuperagfio do passeio publico, e, posteriormente, o replantio
de nova e adequada espécie arborea, no mesmo local, desde que sem prejuizo da
mobilidade urbana e da seguranga publica; nos casos de futuras atividades de
supressdo de arvores localizadas, por exemplo, no passeio publico, estudos e
tratativas pela adogdo da seguinte medida: t io logo ocorra a supressdo de arvore,
realize-se, imediatamente, a recuperag@o do passeio publico, e, posteriormente, 0
replantio de nova e adequada espécie arbdrea, no mesmo local, desde que sem
prejuizo da mobilidade urbana e da seguranca publica; nos casos de futuras
atividades de supressfio de arvores localizadas, por exemplo, no passeio publico,
estudos e tratativas pela adogdo da seguinte medida: tio logo ocorra a supressdo
de arvore, realize-se, imediatamente, a recuperagéo do seio publico, e,
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posteriormente, o replantio de nova e adequada espécie arbérea, no mesmo local,
desde que sem prejuizo da mobilidade urbana e da seguranga publica; e nos casos
de futuras atividades de supressdo de arvores localizadas, por exemplo, no passcio
publico, estudos e tratativas pela adogfo da seguinte medida: tao logo ocorra a
supressdo de arvore, realize-se, imediatamente, a recuperagio do passeio pibl ico,
e, posteriormente, o replantio de nova e adequada espécie arborea, no mesmo
local, desde que sem prejuizo da mobilidade urbana e da seguranga publica. “Ao
Senhor Prefeito”.  Processos ns. 2058/26 a 2063/26. Welbe Cavalcante Macedo.
IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: a criagfio do projeto Farmacia Viva, junto ao Projeto Art Sénior,
nos Centros Integrados de Sade e Educacéo da Terceira Idade (CISE); a retirada
de ondulagdes e degraus existentes na calgada de entrada do parque Cidade das
Criangas; a instalacdo de semaforo ou redutor de velocidade no cruzamento da rua
Oswaldo Cruz com a rua Rio de Janeiro; a criagfo de creche noturna no municipio;
a instalagdo de cdmeras de monitoramento nos clubes, quadras e campos de
futebol do municipio; e a celebragéo de convénio entre 0 Municipio e a Secretaria
de Ciéncia, Tecnologia e Inovagdo do Complexo Econdmico Industrial da Saude
(SECTICS), para viabilizar a implantagdo do programa Farmacia Viva, nos
Centros Integrados de Satide ¢ Educacdo da Terceira Idade (CISE). “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 2006/26 e 2067/26. Roberto Luiz Vidoski. Indicagdes
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a
institui¢do, no Calendario Oficial de Datas e Eventos do Municipio de Sao
Caetano do Sul, o "Dia do Muay Thai"; e o envio de Projeto de Lei a esta
Edilidade, versando sobre a institui¢do, no Calendario Oficial de Datas e Eventos
do Municipio, o "Dia do Karate". “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2068/26.
Marcos Sergio Gongalves Fontes. Indicagdio ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a atuagdo prioritdria e itinerante de uma Base Movel de Seguranga
Publica da GCM (Guarda Civil Municipal) no bairro Prosperidade. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 2069/26 a 2072/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: estudos e tratativas junto aos setores competentes, para que a Saude
Animal do municipio possa desenvolver, estruturar e ampliar equipe técnica
especializada em resgate, contengéo e manejo humanizado de animais, analisar a
viabilidade de contratagio de empresa especializada para execugio desses
servicos, e garantir atendimento agil, seguro e¢ adequado as ocorréncias
envolvendo animais em situagdo de abandono, risco, feridos ou soltos em vias
publicas; estudos e tratativas para implantacdo de redutor de velocidade no
cruzamento das ruas Cassaquera e Capiberibe, no bairro Barcelona; estudos e
tratativas para avaliacio e vistoria de arvore localizada na rua Jodo Semenoff, vi



} Zo ONreipad ob FZ  JZ  ob  Fo
13" Sessao Ordindria - 12/05/2026

sem saida situada em frente a Escola Alcina Dantas Feijdo; e estudos e tratativas,
junto aos setores competentes, para implantagéo e estruturagéo da “Caramelo Pet
Farma”, a ser instalada junto a Casa Caramelo. “Ao Senhor Prefeito”.  Processos
n°s. 2075/26 e 2076/26. Getulio de Carvalho Filho. Indica¢des ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e
tratativas visando a instalagdo de placas de adverténcia e conscientizagio sobre o
abandono de animais em diferentes pontos do municipio; e estudos e tratativas
visando a elaboragéo de politicas puiblicas municipais voltadas ao planejamento e
uso adequado do sole urbano, com o objetivo de promover o desenvolvimento
ordenado, sustentavel e equilibrado do territério. “Ao Semhor Prefeito”.
Processos n°s. 2077/26 ¢ 2078/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagles ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a realizacdo de estudos visando a implementagdo de praticas de
conciliagdo e mediagdo no dmbito da Guarda Civil; e a implantacdo de uma
lombada (redutor de velocidade) na alameda Jodo Galego, na altura do n° 636, no
bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 2079/26 e 2080/26.
Edison Roberto Parra. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para o Municipio: a realizagfo de estudos visando a
ampliagdo e extensdo da instalagcdo de cdmeras de monitoramento nas salas de
aula das escolas municipais, inclusive nas unidades das escolas municipais de
educacgio infantil (EMEI); e a realizagdo de estudos e providéncias visando a
verificacio da possibilidade de remog3o da arvore da espécie "Ficus Microcarpa”,
localizada na rua Para, esquina com a rua Amazonas. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°. 2083/26 e 2084/26. Carlos Humberto Seraphim. Indicagdes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para ©

Municipio: a criagdo do Centro de Monitoramento Preventivo para Idosos, um
programa de telemonitoramento que visa reduzir internagdes evitaveis, otimizar 0
atendimento domiciliar e melhorar a qualidade de vida da populagdo idosa; e a
implementagdo de um programa de sade mental digital para jovens e familias,
visando ampliar o acesso ao atendimento e promover intervengdes precoces. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 2085/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdo ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando repintura da faixa de carga e descarga
situada na rua Francesco de Martini, n® 461, no bairro Olimpico, reiterando os
termos da Indicag¢io n° 3179/2024, para que o servigo seja executado. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 2086/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a realizagfio de uma ago cultural e educativa no
Parque Linear, com extensio as atividades também na Cidade da Crianga do
municipio, alusiva 4 campanha “Maio Laranja”, destinada a conscientizagio e ao
combate ao abuso e a exploragéo sexual de criangas e adolescentes. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 2088/26 a 2091/26.  Bruno Va i. Indicagdes aoy
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Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a urgente ampliagfio da frota de 6nibus que atende ao transporte
publico municipal, especialmente na Linha 08 — Prosperidade / Fundagio - Via
Estacgdo; estudos visando a possibilidade de instalar uma inspetoria da Guarda
Civil Municipal (GCM) ou, na sua impossibilidade, a instala¢do de uma base da
GCM, no bairro Prosperidade; a viabilidade de instalagdo de redutor de
velocidade na rua Pelegrino Bernardo, no trecho compreendido entrc on® 151 e 0
n° 276, no bairro Olimpico; e a intensificagdio dos servigos de varri¢do e limpeza
urbana nas ruas do bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
2095/26. Welbe Cavalcante Macedo. Indicacdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a instalagdo de semaforo e/ou redutor de velocidade no cruzamento
das ruas Rio de Janeiro e Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
2096/26. Caio Martins Salgado. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a vistoria técnica e a adogdo das providéncias necessarias para o
reparo de um buraco existente em frente 4 EMEF Maria Teresinha Dario Fiorotti,
localizada na rua Ivai, n° 63, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”.
Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente. Passa-se a fase do Expediente. A
seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao Expediente. Pela
ordem, faz uso da palavra o Vereador Geti l io de Carvalho Filho. Processo n°.
2005/26. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando insergdo em Ata e
nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de José Possione de Lira.
Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada.
Colocado em votagéo, fica “Aprovado”. Processo n°. 2006/26. Marcel Franco
Munhoz. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de
Profundo Pesar pelo falecimento de Dirce Cosenza Cavassani. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado
em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 2027/26. Edison Roberto Parra.
Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar
pelo falecimento do Sr. Jitsuhiro Tsuha. Colocado em discussdio, ninguém
desejando fazer uso da palavra, ¢é esta encerrada. Colocado em votagio, fica
“Aprovado”. Processo n°. 2082/26. Edison Roberto Parra. Requerimento
solicitando insercdo em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento da jovem Lyvia Carvalho de Barros Barbosa. Colocado em discuss#o,
ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagio,
fica “Aprovado”. Em razio dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa
solicita que se dedique um minuto de siléncio. Assim € procedido. Processo n°.
1998/26. Daniel Fernandez Cordoba Barbosa. Requerimento solicitando envio de
oficio a 3 Cia. do 6° BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Santo Ant6nio,
especialmente na rua Espirito Santo, nas imediagdes do n° 598. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, € esta rrada. Colocado/ .
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em votagio, fica “Aprovado”. Processo n°. 2016/26. Getilio de Carvalho Filho.
Requerimento solicitando envio de oficio a 3? Cia. do 6° BPM-M, visando rondas
ostensivas em toda a extensdo da rua Theobaldo de Nigris, n° 70, bairro Boa Vista.
Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada.
Colocado em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 4518/25. José Eduardo
Albuquerque Oliveira. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de
Voto de Congratulagdes a Augusta e Respeitavel Loja Magdnica Fraterna Unido
n° 670. Dando-se continuidade a discussio iniciada na 12* Sessdo Ordinaria, faz
uso da palavra o Vereador Getulio de Carvalho Filho. Em questdo de Ordem, faz
uso da palavra o Vereador Getilio de Carvalho Filho. O Sr. Presidente comunica
ao Plenario que sera colocado em votagdo o recebimento da representagio para
destituicdo do Vereador Carlos Humberto Seraphim do cargo de presidente
da Cimara Municipal  de Sdo Caetano do Sul, de autoria do Vereador Getiilio
de Carvalho Fi lho.  Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas
Biondi, César Rogério Oliva, Getulio de Carvalho Filho e Caio Martins Salgado.
Colocado em votagio, fica o recebimento “Rejeitado, com votos favoraveis dos
vereadores Bruna Chamas Biondi, Getulio de Carvalho Fitho e Matheus Lothaller
Gianello. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas
Biondi e Matheus Lothaller Gianello. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador
Getulio de Carvalho Filho. Dando-se continuidade a declaragdo de voto, fazem
uso da palavra os vereadores Matheus Lothaller Gianello e Getulio de Carvalho
Filho. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi Dando-
se continuidade a declaragdo de voto, fazem uso da palavra os vereadores Edison
Roberto Parra, Américo Scucuglia Junior, Cicero Alves Moreira, Marcos Sergio
Gongalves Fontes e Caio Martins Salgado. Pela ordem, faz uso da palavra o
Vereador Matheus Lothaller Gianello. Dando-se continuidade a declaracdo de
voto, faz uso da palavra o vercador César Rogério Oliva. Ninguém mais desejando
fazer o uso da palavra pra declarar voto e exaurido o tempo regimental do
Expediente, fica o Processo n°. 4518/25 "Pendente de Discusséio e de Votacgio''.
Passa-se a fase de Explicagio Pessoal. O Sr. Presidente procede a chamada
nominal alfabética dos Srs. Vereadores. O Sr. Vice-Presidente, Vereador Rodnei
Claudio Alexandre assume a presidéncia da Mesa. Pela ordem, faz uso da palavra
o Vereador Matheus Lothaller Gianello. Em Explicagdo Pessoal, faz uso da
palavra o Nobre Edil Matheus Lothaller Gianello. Pela ordem, faz uso da palavra
0 Vereador Getulio de Carvalho Filho. Dando-se continuidade & Explicagéo
Pessoal, fazem uso da palavra os Nobres Edis: Matheus Lothaller Gianello,
Olyntho Sequalini Voltarelli, Roberto Luiz Vidoski, Américo Scucuglia Junior,
Bruna Chamas Biondi,  César Rogério Oliva, Cicero Alves Moreira, Daniel
Fernandez Cérdoba Barbosa, Edison Roberto Parra, Fabio Soares de Oliveira,
Getalio de Carvalho Filho e Gilberto Costa Marques. aurido o teAp
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regimental da fase de Explicagdo Pessoal. Passa-se a fase da Ordem do Dia. A
Mesa procede a leitura da Ordem do Dia. Item I - Processo n° 1918/25. Américo
Scucuglia Junior. Discussio e Votagio Unicas do Parecer da Comisséo de Justia
e Redagdo, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Autoriza
a implantacdo de terapias com animais, no &mbito das instituigGes municipais de
saude, educagdo e assisténcia social.”. Colocadoe em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para
votacdo, o autor, Vereador Ameérico Scucuglia Junior, pede o arquivamento do
Projeto de Lei. Colocado em votagdo, o pedido de arquivamento do Projeto de
Lei fica “Aprovado, com voto contrario do Vereador Getulio de Carvalho F i lho” .
“Arquive-se”. Item I I  - Processo n° 1938/25. César Rogério Oliva. Discussio e
Votagiio Unicas do Parecer da Comissdo de Justica e Redagdo, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a incluso do Programa
‘Empreendedorismo Inclusivo’.”. Colocado em discussdo, ninguém desejando
fazer uso da palavra, ¢€ esta encerrada. Em encaminhamento para votagéo, o autor,
Vereador César Rogério Oliva, pede o arquivamento do Projeto de Lei.
Colocado em votagdo, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica
“Aprovado, com voto contriric do Vereador Geti l io de Carvalho Fi lho”.
“Arquive-se”. Item I I I  - Processo n° 3007/25. Edison Roberto Parra. Discusséo
e Votacgio Unicas do Parecer da Comisséo de Justia ¢ Redagdo, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispée sobre a liberagdo de entrada
de animais de estimagfio em hospitais publicos, para visitas a pacientes
internados.”. Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é
esta encerrada. Em encaminhamento para votagdo, o autor, Vereador Edison
Roberto Parra, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votagio,
o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto
contrario do  Vereador Ge ta l i o  de  Carvalho F i lho ” .  “Arqu ive-se” .  Para declarar
voto, fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra, Bruna Chamas
Biondi, Gilberto Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira, Cicero Alves Moreira
e Matheus Lothaller Gianello. Item IV - Processo n° 3150/25. Welbe Cavalcante
Macedo. Discussdo e Votagdo Unicas do Parecer da Comissdo de Justiga e
Redagdo, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a
Politica de Conscientizagdo sobre a Importdncia da Suplementacio Alimentar
para Pessoas Idosas.”. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votagio, o autor, Vereador
Welbe Cavalcante Macedo, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado
em votagdo, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado,  com
voto contrario do Vereador Getil io de Carvalho Fi lho”. “Arquive-se”. Para
declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gongalves Fontes.
Item V - Processo n°3966/25.  Carlos Humberto Seraphim. Di
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Unicas do Parecer da Comissfio de Justica e Redagdo, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispde sobre a instalagdo de
sinalizagdo educativa com orientagcdes de boas praticas e responsabilidades em
locais publicos e privados destinados a cies no Municipio de Sido Caetano do
Sul.”. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, € esta
encerrada. Em encaminhamento para votacéo, o autor, Vereador Carlos Humberto
Seraphim, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votagdo, o
pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrério
do Vereador Getulio de Carvalho Fi lho”.  “Arquive-se”. Item VI - Processo n°
5983/25. Daniel Fernandez Cordoba Barbosa. Discussio e Votagio Unicas do
Parecer da Comisséo de Justica e Redagdo, opinando pela inconstitucionalidade
do Projeto de Lei que “Disple sobre a criagdo da Bolsa Auxilio Social a idosos
residentes em Instituicdo de Longa Permanéncia para Idosos (ILPI).”.  Colocado
em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Em
encaminhamento para votagéo, o autor, Vereador Daniel Fernandez Cdérdoba
Barbosa, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votagdo, o
pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado,  com voto contrario
do Vereador Getulio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. O Sr. Presidente faz
comunicado relevante. Esgotados os motivos que nortearam a presente Sessio, o
Sr. Presidente declara, as dezenove horas ¢ trinta e¢ sete minutos, que é esta
encerrada. Para constar, ¢é lavrada esta Ata que, Nda e achada conforme, sera
assinada pelos Sephores Presi ffite e Secretario. .
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